

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5725
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2016・8・7

二〇一六年夏季訓練信息

出埃及記結晶讀經（三十七）

出到拜偶像的營外，進入幔內

在出埃及記，十誡稱為見證的版（三二15）；在兩方面見證神：神是獨一的神，神是愛、光、聖、義的神。首先，神頒佈律法及其典章（二十1～二三19）；然後，神呼召摩西到山頂，好將律法的石版，就是見證的版交給他（二四12）。這律法作為神的話和神的見證，豫表基督是神的話和神的見證，藉著話、生命、光、恩典、實際將神彰顯出來（約一1，14）。因此，遵守律法的實際乃是活神並彰顯神。

然而，律法尚未頒佈完畢，百姓已經陷在拜偶像的罪裏。見證的版被摔碎，指明以色列人已經干犯了律法和律法的約（出三二19）。因此，人以偶像頂替神，就使人無法遵守神的誠命。在我們心裏的偶像，就是我們裏面所愛的任何事物，超過了對主的愛，並在我們的生活中頂替了主，會敗壞我們，帶進許多罪惡的事物（出三二7，羅一18～32）。

以色列人拜了金牛犢後，摩西就遷到營外，所有尋求主的人都到那裏與他同聚（出三三7～11），因為主的同在和說話都在那裏。神所救贖的百姓製造偶像，使他們成了拜偶像的營（林前十5～7）。所以我們需要看見金牛犢偶像的原則，並受警戒。首先，百姓戴金耳環是為著妝飾自己；這指明自我妝飾導致拜偶像（出三二1～2）。其次，耳環的金子是神在以色列人出埃及以前賜給他們，要用來建造帳幕的，但在這之前就被撒但篡奪，被神子民用來作成偶像。因此，拜偶像乃是撒但篡奪以及人濫用神為著祂的定旨所賜給的，以致將其躡踴；這是我們濫用神所賜給我們的，沒有為著神的目的的使用神在物質和屬靈上的

恩賜。第三，金牛犢不是異教偶像，因為是神所設立的大祭司亞倫製造的，並且亞倫以耶和華為其名，以向神獻上祭物和敬拜神的方式，帶頭敬拜偶像。第四，拜偶像都是假裝敬拜真神，並在敬拜神的事上有了一攬雜。第五，牛犢不是為勞動，乃是為著給人喫，所以表徵享受；當金牛犢作好以後，百姓在它面前坐下喫喝，起來玩耍。這指明，以色列人敬拜他們所享受的；他們拜金牛犢乃是一種消遣和娛樂，也就是他們的偶像。然而，今天我們所在意的，乃是主的同在及在祂面前有滿足的喜樂。

摩西因為曉得主的同在不再在百姓中間，就把他的帳棚遷移，支搭在離營一段距離的地方；他的帳棚成了神的帳棚（出三三7）。摩西遷移他的帳棚，遠離拜偶像的營之後，正面對面與他說話，好像人與同伴說話一般。因為摩西與神是親密的，他是一個懂得神心的人，是合乎神心，並摸著神心的人；因此，他有神的同在和說話。所以，我們也需要進入幔內並出到拜偶像的營外，與主有最親、最密的交通，使我們成為與神有共同權益的人，能為神所用，以完成祂在地上的事業。

新約希伯來書的目標和最終的結論，就是要我們進入幔內，並出到營外（六19～20，十三13）。進入幔內就是進到我們的靈裏；當我們轉向我們的靈並操練我們的靈，我們就進入幔內。為此，我們必須將我們的靈如火挑旺起來，將我們的心思置於靈，並辨明我們的靈與魂，藉此操練、運用、使用我們的靈。當我們進入幔內，就直接接觸天上的基督這位在榮耀裏的人，而觀看祂，被祂灌輸並注入，使我們成為祂團體的複製品。因此，在幔內就是在至聖所裏，我們在其中就有分於基督，並享受祂作隱藏的嗎哪、發芽的杖，和生命之律，結果帶進神的團體彰顯，以完成神永遠的定旨。

（王元享）

報・告・事・項

- ◆ 暑期聖經研讀班，訂於八月七至十二日，於中部相調中心舉行，請聖徒踴躍參加並代禱記念。

亞洲國際大學聖徒訓練報導

新人交通，轉移時代

亞洲國際大學聖徒訓練暨相調特會首次在臺灣舉行，來自亞洲十四個國家以及美國的弟兄姊妹聚集在南投中部相調中心，從七月十三日下午至七月二十日中午結束。臺灣各地報名參加的弟兄姊妹有六百二十位（台北為二百二十六位），總參加人數有九百三十多人。一同進入夏季訓練出埃及記結晶讀經十二篇信息內容、和禱研背講及考試，由亞洲各國的弟兄們與美國的兩位弟兄配搭，全程以英文釋放信息。

信息中交通到我們如何有分於神的建造，加強對建造的看見和託付。根據出埃及記二十七至二十八章，以及彼前二章五節的順序，首先我們須先被建造，成為神的居所，才能成為團體、配搭的祭司體系奉神。有學生分享，我們不是要先去建造人，而是需要先跟主禱告：『主阿，建造我！』為著有分於這個建



▲訓練聖徒相調聚會

造，我們需要完全被浸潤在三一神金的性情裏，被又厚又重的金包裹，使我們產生真實的建造與合一。並且也看見我們需要成為柱子，傳福音將人引進神的居所，甚至經歷主的了結，好把人更深的帶進神裏面。弟兄們在訓練末了和學生們交通，建造是要付上代價的；有一件事在宇宙中正在發生，就是神的建造，當我們看見了這個之後，我們要為著什麼而活呢？並以見證及三句話鼓勵我們：『計算花費，付上代價，過沒有遺憾的一生。』

除了聽信息，學生們也積極的以英文進入信息、分享和應考。信息後的分享時間，學生回應十分踴躍，雖然有些人的英文不太流暢，但也彼此激勵一同上台分享。學生們也因各地父老弟兄們的關心、話語供應和加強得著鼓勵，加深眾人對主恢復的託付。此外，在生活中學生們也與來自亞洲十四個國家的聖徒一同相調，享受一個身體新人的實際；每間寢室也安排不



▲參加訓練聖徒合影

同地區的聖徒住在一起，好增加彼此之間交通的機會。學生們實際的經歷主耶穌在約翰福音十七章為門徒的禱告，豫嘗了在三一神裏眾人都成為一。

十八日至二十日中午，所有與會學生分為墾丁高雄隊以及花蓮隊，有兩天半的戶外相調。學生們見證即使語言不太流利，只要運用靈，我們所享受的基督也能成為別人的享受。相調行程除了有戶外的活動，也一同享受當地聖徒的愛筵。大會也安排了有兩場聚會，第一場是各國聖徒的展覽、校園工作交通的影片及蒙恩見證。何等喜樂、榮耀，看見主在各地行動的擴展，在各國展覽分享當地召會蒙恩時，學生們看見我們都是在一道的水流裏，照著山上的樣式來建造神的家。

第二場聚會則是關於主在亞洲行動的交通。弟兄說到，亞洲是世界人口數最多，卻是全地福音最不普及的地方，但也是向著福音最敞開的地區。這樣大的漁場對我們近在咫尺，我們需要被興起來，實行神命定



▲來自亞洲各國大學聖徒合影

之路，加強主在亞洲各國的見證，甚至到尚未有金燈臺的國家去開展，將主恢復的見證帶到那地。學生們都被擴大，有更深的奉獻，向主禱告願意開擴眼界，受差遣往主有需要的地方去，拓展主的見證！學生們也彼此相約，盼望明年暑假，再一同參加在馬來西亞古晉舉辦的亞洲大專訓練聚會。願主得著我們，在山上看見異象，在山下照著異象、藍圖實行，被建造成為祭司體系，而建造祂的居所。（安嘉琳、鄒永欣）

十五會所初信成全聚會交通

初信成全，新人造就

十五 五會所弟兄們有感於受浸人數年年增多，為幫助近二年內得救的新人，以及從其他基督徒團體來到主恢復召會的聖徒，訂定了初信成全聚會。盼望他們都能喜樂享受主，彼此作同伴，過正常的召會生活。

我們利用主日上午辦初信成全聚會，建立新人週週參加主日聚會。各區均將新人送到會所一同受成全，透過同伴間彼此激勵，屬靈的操練得以加強。我們先集中在會所參加擘餅聚會，接著有成全與分組。十一時半，我們一同喜樂外出傳福音，再回來一起用午餐。每月全會所主日集中聚會，我們安排新人分享並操練申言，讓所有的弟兄姊妹同享新人生命成長的喜樂，進而接受負擔，一起關心新人、餽養新人、幫助新人穩固在小排生活中。

初信成全聚會中，弟兄們選用九篇信息，包含異象啟示與生活實行二方面：神經綸中神奇的平常事、生命的話與禱讀主話、晨晨復興、擘餅聚會的認識、禱告與主來往交通、認識聖經與如何讀經、三一神的啟



▲聖徒參加初信成全聚會

示與經綸、聚會的緊要與生活、我們的使命講說基督傳福音。聚會人數約有四十五位，以新人為主、也有陪同者與補課者。信息由各區弟兄們一起配搭，力求簡短，重在經歷分享，人人操練。弟兄們還會針對個別的情形給與提醒與幫助，達到屬靈生活的建立。

有姊妹分享，她因著禱讀，對主話滿了享受，就找到屬靈同伴，建立晨興生活。有醫生弟兄分享，藉著與聖徒們同讀主話、心思得更新，有從神而來的智慧，傳福音幫助求醫者全人得醫治。一位姊妹分享，藉著成全，突破己，現在敢放膽申言。弟兄姊妹藉著成全聚會，對家人與親朋好友的得救，更是滿了負擔。感謝主，藉著初信成全聚會，幫助新人開屬靈的竅，享受主得飽足、召會生活更穩固，個個都成為活而盡功用的肢體！

(許基文)

六十二會所成立蒙恩記要

同心合意，繁增會所

二 會所的弟兄們，為了尋求突破，在既有的金華、和平大區裏，選出兩個小區成立杭州大區，使更多人能盡功用，聖徒能更有活力。成立時，兩小區的人數大約六十五人，眾人的負擔就是繁增。首先有弟兄們的核心事奉交通，再擴展到家的配搭，使姊妹們都成為召會事奉的幫助者。

眾人都有增區的心志，而且要成立以青職為主的區。原定十二月增區，因聖靈引導提前到十月，為此我們有許多的事奉、福音和生活的相調，甚至週週舉辦主日下午運動相調。弟兄姊妹邀請朋友、親人來參加相調而得救，也有弟兄姊妹被恢復，甚至有大學生自己來會所受浸，說是師大語言中心的外國老師推薦他來的。因著我們的宣告和心願，主就大大祝福，十月結新果，總共有二十八位弟兄姊妹得救。十月十一日，我們就增出杭州三區。

今年上半年，弟兄們同有繁增會所的負擔，整個杭州大區要成立為六十二會所。我們與訓練學員外出接觸人，並配合社區的活力組的牧養，在身體的配搭



▲六十二會所成立聖徒合影

中，週間天天有福音小排。禱告聚會時，讓每個聖徒都有可接觸的名單，使學員辛苦開展的名單都能交接給社區繼續牧養。此外，在大安一區各會所的配搭下，週週舉辦福音聚會，這段期間共有四十多位新人得救，至今常存的仍有十幾位。

今年五月一日，六十二會所成立了！多個會所及訓練中心都前來祝福。在蒙恩見證時，一個一個活力組都上來訴說神所賜的擴增，當天約有一百二十人與會。

目前主日聚會人數達到九十人，平均年齡為四十五歲，三十五歲以下的青年人有三十人，佔了全體人數的三分之一。展望明年、後年，繼續增排增區，仍向神尋求，讓神繼續在我們中間作新事，使更多弟兄姊妹的功用能被顯明，使受成全的下一代，能繼續背負神的見證直到主來。

(林楷、葛新路)



屬・靈・書・報・導・讀 (365)

從以弗所書看召會在聖靈裏的生活與職責 (第三至五篇)

書號：經 4269

本書係李常受弟兄於一九五三年十一至十二月，在臺北的訓練中帶領查讀以弗所書後半的記錄編輯而成。

信息內容

第三篇至第四篇說到『恩賜的盡功用，與基督身體的長大並建造（一）～（二）』，第五篇信息說到『身體的一以及肢體的恩賜』。

信息要點

一、以弗所書四章七節『但恩典賜給我們各人，是照著基督恩賜的度量。』開頭的『但』字指明與前幾節所說之召會的一；一個身體、一位靈、及一位神與父，有相反的意思。有人以為我們各人恩賜的度量都是一樣的；實際上正如我們的身體各個肢體大小有不同，我們在基督身體裏所得的恩賜度量，也各有不同。第八節進一步說到恩賜這件事，指明基督擄掠了那些被擄掠的，將恩賜賜給人，乃是因著祂的升上高處與得勝。之後再題到基督的升天以及勝過仇敵，這指明因著神的生命無法直接進到我們裏面，這生命需要經過神的成為肉體，經過死與復活和升天的過程，纔能進到我們裏面。因這過程，神聖的生命加上人性的成分、死的成分、復活和升天的成分都進到我們裏面。九到十節說，祂曾降到地的低下之處，意思是說祂曾死過，然後升天，而升天包括祂的復活及祂勝過撒但並充滿萬有。換句話說，當基督升天時，在消極方面，把人身上所有的難處都解決了；積極方面，祂能進到所有屬神的人裏面，毫無攔阻的把神的豐滿給人，在人裏面顯出恩賜來。

二、關於恩賜的問題，雖然各人從基督的恩典所得恩賜有所不同，但目的還是一個，就是建造基督的身體，叫召會長大，滿有基督長成的身量。也說明以弗所書四章八節，引自詩篇六十八篇十八節作根據及其背景。更進一步題到，主如何藉著祂的死、復活及升天的過程擊

敗仇敵，把撒但擄掠人的擄掠能力擄去，叫他『繳械』，使他無法再擄掠人，好為著基督能充滿萬有。而回到第一章的末了，我們能明白，基督充滿萬有的過程乃是先經過召會。祂在萬有中要先建造一個身體，為使祂能充滿萬有。

三、若是要整個身體都顯出功用，就不僅需要基督身體的一，更需要有各肢體不同的恩賜能各盡功用。信息中並再一次強調神在基督裏經過過程，除去一切阻礙，拯救人脫離仇敵的擄掠和霸佔。好將恩典賜給各人，使各肢體在基督身體裏顯出功用成為恩賜。這恩賜乃是神人聯結的結晶品。

實行要點

一、基督要將自己的生命作到我們裏面來顯出功用，祂就必須先為我們解決肉體、死和撒但的問題。比方說，主日我們要為神說話，但已過的一週我們卻憑肉體活著，這樣當我們來到聚會中能顯出功用麼？我們要看見基督已經為我們成就一切，祂的經過過程，除去所有的攔阻。也就是說，恩賜一面是神的生命在我們裏面顯出本能，另一面，恩賜乃是基督賜給我們的。

二、屬靈的恩賜真正的作用是叫基督調在人裏面。我們傳福音，實際上就是把基督傳給人；我們幫助弟兄姊妹，實際上是要使他們裏面基督的成分加多。建造基督的身體，意思乃是要把基督建造到人裏面；使建造的每一塊石頭和材料都是基督自己。

三、保羅題到一的七個根據後，立即題起恩賜。身體的功用在於眾肢體都盡功用，其集大成就是身體的功用。首先需要維持並保守一，其次需要肢體的恩賜顯出來。

問題研討

- 一、請簡述神經過那些過程好將祂自己分賜給人。
 - 二、請說明為甚麼身體必須是一而肢體恩賜卻有所不同。
 - 三、請說明如何藉著基督身體的長大而達到建造。
- (胡辰榜)

下期豫告：

8月14日

《從以弗所書看召會在聖靈裏的生活與職責》第6～8篇

8月21日

《從以弗所書看召會在聖靈裏的生活與職責》第9～11篇